

# 多看一眼,两工友遭追砍数百米

## 一人肺部被刺中,生命垂危;警方正全力缉凶

下班乘公交车回家途中,无意中在车内多看了对方一眼,却遭到该男子的恶意恐吓,下车后对方紧追其后,掏出水果刀将两人接连捅伤,其中一人经手术抢救后至今仍未脱离生命危险——昨天清晨6时20分许,上完夜班准备回家的裴雷雷和梅家全就遭遇了上述不测。

朱蕾 记者 张敏/文 王婧莹/图



梅家全仍未脱离危险,家人正陪伴在其身边

### 多看一眼,便遭对方咆哮恐吓

记者赶到合肥市三院时,受伤较轻的裴雷雷已被推出手术室,转入普通病房治疗。20岁的他身上一共被刺3刀,伤口已经清创缝合,没有性命之虞,而同时被刺的好友梅家全则伤势严重,直到下午1点半,才做完手术。

虚弱的裴雷雷向记者讲述了事发时惊险一幕:两人都是宿州埇桥老乡,一直在纬二路上的一家企业上班。当天清晨,两人上完夜班后,拖着疲惫的身躯一同乘坐公交车准备回家。在包河花园站上了最早班的14路公交后,两人在车上有说有笑,借

此打发上夜班的疲惫。裴雷雷介绍说,当时车上人比较多,他们无意中就多看了身旁一名男子几眼,谁料却引来对方歇斯底里般破口大骂。

“你看什么看?”虽然对方出言不逊,但两人没想理会太多,扭头不予理睬。

然而对方却不依不饶,依旧口出狂言:“信不信我搞你!有种就下车,看我不搞你俩!”

两人不想与对方理论,只盼着赶紧回家睡觉。他们原本以为这事会以这种一时忍耐的方式告终,但结局却出乎意料。

### 凶徒疯狂,追刺数百米不停手

两人居住在外经大厦附近,公交车缓缓到站后,便一前一后下了车,沿着马路朝离家仅数百米远处走去。但他们俩谁也没注意到,在车上曾发生口角的那名男子紧追其后,快速跑上前,一把卡住裴雷雷的颈部,拼命往后拽。好友梅家全意识到危险后,上前拉扯住对方。待双方拉开后,裴雷雷追问对方为何要这么干,话音未落,那名男子突然从口袋里掏出水果刀迎面刺来,身手敏捷的裴雷雷恰好闪开。

但对方却红了眼,拿着刀朝着裴雷雷到处乱划,好友见状上前准备夺刀,却不幸被乱舞的水果刀刺中。两人见势不妙,

于是示意一同朝西侧马路跑开。该男子却紧追其后,持刀乱捅。跑在后面的梅家全后背又挨数刀,最终体力不支一头栽倒在地。

裴雷雷见状返回准备拉起好友,但那名男子气势汹汹继续追赶他。事后据裴雷雷回忆,在追赶过程中,对方好似丧失了神智般,咬着牙拼命追赶,仿佛要置人于死地。

为了摆脱这疯狂男子,裴雷雷一头钻进了四周的小巷子中,但对方紧追不舍。最终裴雷雷绕进了一处荒地,为了保险又东跑西窜进入到一排民房中,这才摆脱了后面追赶的男子。

### 肺部中刀,一人仍未脱离危险

缓过神后,裴雷雷也不清楚自己跑到了哪儿,但一想到好友梅家全还倒在血泊中,他于是战战兢兢地拨打了110求救。

包河巡警604巡控车民警赶到时,发现伤者还躺在原地无法动弹,遂立即驱车将其送往附近的合肥市三院救治。并在沿途展开搜寻,但没有发现行凶者身影。

而让裴雷雷后怕的是,自己的羽绒服已被刺透,胸口被刺中,满是鲜血,幸运的是,没有刺中要害,工作服衣袋里塞的一

包烟挡住了利刃。

经过半小时手术后,裴雷雷被推出了手术室,他身上一共被刺三刀,所幸刀口不深,已无大碍。但好友梅家全却身中数刀,被刺中肺部,流血很多,呼吸困难,已经下达了病危通知书,目前已经被转至重症监护室看护。

据了解,行凶者是名20来岁的年轻人,身高1米8,身材魁梧,操本地口音,下身穿牛仔褲。目前警方正在全力缉凶。

## 遭刺伤“的姐”伤势恢复良好,缓缓道出: 她与冷血凶手的三段生死对白

12月11日凌晨3时许,合肥的姐刘丙凤在拉乘客人过程中,遭遇对方凶残猛刺18刀,后刘丙凤跳车逃生(本报曾重点报道)。昨日,记者再次来到合肥市二院,了解到其伤势恢复得很好。刘母也从老家赶来,彻夜守护在女儿病房外。恢复意识的刘丙凤在家人探望之际,也道出了事发过程中的惊悚片段。 朱沛炎 记者 张敏

### 片段1: “流这点血,不会死人”

刘丙凤告诉家人,刺伤自己的平头男子上车时,脚上穿着拖鞋,穿着很邋遢,约30多岁。当车子开到合肥市北二环中铁国际城时,男子掏出了100元整钞,要求找钱。

刘丙凤在低头找钱过程中,对方突然掏出匕首刺向其颈部,根本不及防备,顿时鲜血四溅。行凶者拿刀抵着的姐的脖子,要挟其将车掉头往肥东方向开。

### 片段2: “你是女的我才敢动手”

一路上,刘丙凤多次求饶,但行凶者不但没有收手,反而狠狠地威胁:“就看你是女

的,才敢动手!要是男的,我就不下手了!”

记者了解到,刘丙凤母亲还有儿子,31

### 片段3: “不杀你,你就会举报我!”

车子开到振东大道的铁路桥时,男子再次疯狂猛刺刘丙凤十多刀,期间刘丙凤再次求饶:“求求你,放了我吧,我还有两个

孩子,钱和车都给你。”

“我若放了你,你不就去举报了吗!”行凶者叫嚣。“我答应你,不会举报的。”刘丙凤

一路上,刘丙凤胆战心惊,鲜血不停滚落,惊恐中她乞求男子放过自己,并告诉该男子自己的颈部在不停流血,再不治疗会没救的,但对方竟然说:“没事的,流这点血不会死人的,你继续开。”

岁时因为尿毒症晚期去世了。如今面对女儿的遭遇,刘母脸上挂满了憔悴。

说道。男子不予理睬,继续刺向的姐。刘丙凤为了活命,只得装死,随后其被拖到车后座,此后伺机跳车逃生。

### 进展

#### 凶徒弃车后搭乘出租车离去

最后,刘丙凤的出租车在瑶海家具城附近被发现,车辆轮胎已经爆胎。据刘丙凤的丈夫介绍,通过调阅附近监控,发现车上男子下车后,很快拦下一辆出租车离去。

刘母告诉记者,女儿在苏醒后,一直很后怕,“她说:‘我以后再也不敢开出租车了。’在女儿开夜班出租车后,全家人一直提心吊胆,但女儿笑着说,晚上开出租不累,很少堵车,能多挣点钱。”

### 同行

#### 应重视安装防劫网

省城出租车司机何师傅得知此事后,异常愤慨,他说道:“拿防劫网来说,不少出租车是两个人轮流开,有人嫌麻烦或是嫌不美观,就不选择安装。”据了解,近年来由于出租车安全主管部门变化,强制安装防劫网也变成自愿安装,所以无形中就让不法分子乘虚而入。

